

1.3. Взаимодействие образовательного учреждения с субъектами системы профилактики.

В образовательном учреждении в рамках взаимодействия на 2022-2023 учебный год утверждены планы профилактических мероприятий с субъектами профилактики:

- ОМВД России по г. Полевскому;
- ОГИБДД ОМВД России по г. Полевскому;
- ОНД и ПР Полевского ГО, ГО Ревда, ГО Дегтярск УНДПР ГУ МЧС России по Свердловской области.
- филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Свердловской области»

Заключены соглашения о совместной деятельности образовательного учреждения с социальными партнерами МБУ ЦРМ «Феникс» (центр по работе с молодежью), ГАУК СО «СОКМ» (музеи), МБУК «ЦБС» (библиотеки), с Местной православной религиозной организации Прихода во имя Святой Троицы г. Полевского, с Полевской городской общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, с Автономной некоммерческой организацией Военно-патриотической клуб «Бригада»

В рамках взаимодействия реализованы следующие мероприятия:

01.09.2022 - инспектором МЧС России с обучающимися 8 и 9 классов проведен инструктаж по правилам поведения в чрезвычайных ситуациях в рамках «Всероссийского урока безопасности жизнедеятельности»;

06.09.2022 - обучающиеся 8 класса приняли участие в информационной беседе, направленной на профилактику идеологии терроризма и экстремизма в молодежной среде, встреча была организована в Местной православной религиозной организации Прихода во имя Святой Троицы г. Полевского с протоиреем Ильей Алексеевичем;

13.09.2022 - совместно с сотрудником филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Свердловской области» проведено мероприятие по отработке порядка действий участников образовательного процесса при совершении (угрозе совершения) преступлений, в форме вооруженного нападения, в том числе террористической направленности;

21.09.2022 - начальник РЭО ГИБДД ОМВД России по г.Полевскому провел с обучающимися со 2 по 9 класс информационные беседы по правилам дорожного движения. Особое внимание в ходе бесед было уделено правилам передвижения на СИМ, а также пропаганде применения световозвращающих элементов;

22.09.2022 - совместно с инспектором МЧС России организована учебная эвакуация, участников образовательного процесса. С обучающимися с 1 по 9 класс проведена беседа по правилам поведения и технике безопасности в случае возникновения пожароопасной ситуации;

18.10.2022 - совместно с инспектором ПДН ОМВД России по г. Полевскому организовано информирование обучающихся с 6 по 9 класс о правах, обязанностях и ответственности несовершеннолетних, информационной безопасности.

20.10.2022 - в рамках реализации акции «Единый день профилактики» в образовательном учреждении совместно с представителем ГАУ «ЦСПСиД г.Полевского» проведены консультации по правовому просвещению обучающихся с 6 по 9 класс.

04.11.2022 - обучающиеся ГБОУ СО «Полевская школа» вместе с педагогом посетили исторический музей г. Полевского, где приняли участие в экскурсии –загадке «Уральский дом и все, что в нем»;

11.11.2022 - в образовательном учреждении совместно со специалистом МБУ «Феникс» для обучающихся 7,8,9 классов проведена беседа, направленная на пропаганду здорового образа жизни и профилактику зависимостей в молодежной среде;

18.11.2022 - в образовательном учреждении совместно с представителем ГАУ «ЦПСИД г. Полевского» проведено правовое информирование обучающихся, родителей (законных представителей) по средствам распространения информационных листовок и наглядного материала.

22.11.2022 - обучающиеся образовательного учреждения в преддверии празднования «Дня матери» поздравили представителей Полевской общественной организации ветеранов труда общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

05.12.2022 - обучающиеся ГБОУ СО «Полевская школа» в День добровольца (волонтера) посетили ГАУСО СО «КЦСОН города Полевского» с целью демонстрации театрального представления-сказки «О капризной принцессе» пожилым людям, находящимся в Центре.

Период с 05.12.2022 по 09.12.2022 – обучающиеся школы приняли участие в акции «Подарок герою» проводимой Местной православной религиозной организации Прихода во имя Святой Троицы г. Полевского. В рамках данной акции обучающиеся школы не только написали письма и сделали новогодние и Рождественские открытки для наших доблестных воинов, но и собрали гуманитарную помощи в виде продуктов питания и теплой одежды.